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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

23 Σεπτεμβρίου 2020 

 

Επίσκεψη του Υπουργού Παιδείας στο πανεπιστήμιο Frederick 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος 

Προδρόμου επισκέφθηκε σήμερα το Πανεπιστήμιο Frederick, όπου είχε 

συνάντηση με εκπροσώπους των Πρυτανικών Αρχών και του Συμβουλίου του 

Πανεπιστημίου. 

 

Στο πλαίσιο της επίσκεψης του, ο κ Προδρόμου σε δηλώσεις του στους 

δημοσιογράφους ανέφερε: «Έχω τη χαρά να βρίσκομαι εδώ στο 

Πανεπιστήμιο Frederick, όπου έχω διαπιστώσει, πρώτα απ’ όλα ότι τηρούνται 

όλα τα μέτρα υγειονομικής προστασίας και αυτό είναι πολύ σημαντικό και για 

τη φετινή ακαδημαϊκή χρονιά. 

 

Την προηγούμενη ακαδημαϊκή χρονιά το Πανεπιστήμιο Frederick, αλλά και τα 

υπόλοιπα πανεπιστήμιά μας, έδειξαν σωστά αντανακλαστικά και 

ανταποκρίθηκαν στις έκτακτές ανάγκες.  

 

Παρόλα αυτά και τώρα είχα την ευκαιρία να δω ένα σύστημα που έχει 

αναπτύξει το Πανεπιστήμιο Frederick. Είναι ένα υβριδικό σχήμα, το οποίο 

συνδυάζει τη  φοίτηση με φυσική παρουσία με την ταυτόχρονη φοίτηση εξ 

αποστάσεως. Είδα να λειτουργεί αυτό το ενιαίο σύστημα στην πράξη, έτσι 

ώστε οι φοιτητές και οι φοιτήτριες που δεν βρίσκονται  μέσα στην αίθουσα, να 

μπορούν να συμμετέχουν σαν να ήταν εδώ, μαζί με την υπόλοιπη ομάδα, από 

τον χώρο όπου βρίσκονται. 
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Είναι ένα πολύ λειτουργικό μοντέλο, το οποίο θα επιτρέψει να διεξαχθούν 

κανονικά και φέτος οι ακαδημαϊκές εργασίες, τα μαθήματα στο Πανεπιστήμιο 

και να έχουμε τα πολύ καλά αποτελέσματα που παρατηρούνται στην 

πανεπιστημιακή μας εκπαίδευση».  

 

Στη συνέχεια ο κ. Προδρόμου ανέφερε ότι στο ίδιο πρότυπο αναπτύσσεται και 

ο Στρατηγικός Σχεδιασμός του ΥΠΠΑΝ με το Υφυπουργείο Έρευνας, 

Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής για ένα συνδυασμό της διδασκαλίας 

μέσα στις τάξεις με την εξ αποστάσεως.  

 

Συγκεκριμένα, ανέφερε: «Είτε εξ ολοκλήρου θα γίνεται εξ αποστάσεως 

διδασκαλία, όπως γίνεται αυτές τις μέρες για κάποιες τάξεις και ομάδες που 

απουσιάζουν, είτε, αν κάποια παιδιά θα πρέπει να μείνουν στο σπίτι, θα 

μπορούν να συμμετέχουν στο μάθημα που θα γίνεται μέσα στις τάξεις. Αυτό 

θα το επιτύχουμε με την εγκατάσταση του εξοπλισμού, όπως 

προγραμματίζεται στο Σχέδιο που έχουμε μαζί με το Υφυπουργείο: Δηλαδή 

φορητοί ηλεκτρονικοί υπολογιστές και περιφερειακές συσκευές, όπως και 

ειδικές οθόνες που θα εγκατασταθούν στις αίθουσες των σχολείων. 

 

«Τα σχολεία μας και τα πανεπιστήμιά μας δίνουν τη μάχη ούτως ώστε να 

αντιμετωπίσουμε αποτελεσματικά την επιδημία, αλλά ταυτόχρονα και για να 

εξασφαλίσουμε την ποιότητα της εκπαίδευσης, τα ακαδημαϊκά κριτήρια και τις 

πολύ καλές επιδόσεις που γενικά διαπιστώνουμε σε όλο το φάσμα», ανέφερε 

καταληκτικά ο Υπουργός Παιδείας. 

 

Σε σχόλιο ότι υπάρχουν αντιδράσεις για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση από 

τις εκπαιδευτικές οργανώσεις, ο Υπουργός απάντησε: «Την προηγούμενη 

σχολική χρονιά για μερικούς μήνες στη  Μέση Εκπαίδευση λειτούργησε η εξ 

αποστάσεως διδασκαλία. Επομένως, ξέρουμε ότι μπορεί να λειτουργήσει και 

φέτος με τον ίδιο τρόπο».  

 

Ήδη, ανέφερε κλείνοντας ο Υπουργός Παιδείας, «αυτές τις μέρες μια τάξη 

γυμνασίου, μια ομάδα παιδιών από ένα λύκειο και κάποια άλλα παιδία 

παρακολουθούν εξ αποστάσεως εκπαίδευση λόγω των περιστατικών που 
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παρατηρούνται. Θα πρέπει να μείνουν στο σπίτι αυτά τα παιδιά. Δεν νομίζω 

ότι υπάρχει κανένας ο οποίος να εισηγείται ότι θα τους αφήσουμε χωρίς 

εκπαίδευση. Θα συνεχίσουν την εκπαίδευσή τους εξ αποστάσεως». 
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